

# 佛山体彩店开业仅33天 售出大乐透千万元大奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

开业仅33天,售出体彩大乐透千万元大奖,这是很多体彩业主想都不敢想的幸运。但这份幸运却真的让佛山4405030186体彩实体店店主捕捉到了!1月24日,该店售出了体彩大乐透第21011期1注基本投注一等奖1000万元。

记者了解到,佛山4405030186体彩实体店位于南海区盐步河东中心路悦荔花园15座104铺,是2020年12月22日开业的新店,仅33天后该店售出千万元大奖。

对于售出千万元大奖,销售员王小姐显得更是激动。庆典活动上,王小姐表示:“售出千万元大奖我也激动到几晚都睡不好,真替中奖者开心,对于这次售出大奖,更让我觉得当初选择开体彩店的决定是没错的,将自己的事业与公益同行,我自豪。”

在庆典活动中,佛山体彩中心为业主和销售员进行现金奖励和牌匾颁发。佛山市文广旅体局南海综合执法支队相关负责人向业主颁发“幸运投注站”牌匾;佛山市体育彩票中心相关负责人向业主颁发了“幸运投注站”1万元奖金;佛山市南海区体育彩票中心相关负责人颁发了“幸运投注站销售员”2000元奖金。

多年来,中国体育彩票一直是为国家公益事业贡献的重要力量,用实际行动诠释着体彩的责任与担当。今年,体育彩票将从年廿八至年初七进行休市,时间为2月9日0:00至2月18日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。



## 牛气冲天! 小伙刮中体彩100万

奖金先还贷款剩余交给父亲

走过不平凡的2020年,迎来2021年开门红。1月中旬,浙江金华武义购彩者获“牛气冲天”百万元大奖,仅隔半个月,金华市区又一购彩者中得即开票“牛气冲天”百万元头奖。中奖的是金华本地23岁小伙牛先生。

2月3日,牛先生的父亲现身金华市体彩中心兑奖大厅,领走顶呱刮“牛气冲天”100万元大奖。领奖时,牛爸爸激动地说:“太不可思议了,竟然真的中奖了,牛气冲天,真是牛!”

据牛爸爸介绍,当天牛先生来到位于婺

城区白龙桥镇宾虹西路3046号的3307056219体彩实体店买了一本“牛气冲天”即开票,想不到刚刮第一格就看到了“牛”字,当看到中奖金额时,以为是100000元,后来仔细看了中奖号码下面的拼音,才发现是“YIBAIWAN”(一万元),“惊喜就这么突然出现了,我儿子压根没想过自己能中这么大的奖!第一时间给我打电话。”

谈及奖金的用途,牛爸爸说,上个月牛先生刚买了一套按揭贷款的新房,奖金除了还上按揭,剩下的奖金牛先生打算都交给他,孝敬父母。(福娃)

## 运气来了挡不住! 男子一天内连中两个大奖

由于近期疫情影响,山西晋中市体彩中心兑奖工作一律采取预约兑奖制度。2月2日这位来兑奖的购彩者尽管兑奖被延迟了几天,而且还隔着口罩,但大家依然能感觉到他的喜悦之情。

据中奖者福先生介绍,他有近十年的购彩经历,平时热衷于排列5和足球彩票游戏,在2020年5月就曾经中得一注排列5一等奖,没想到在鼠年最后的十几天里,再次斩获了3注排列5一等奖和2注足球14场胜负一等奖,奖金总计38万余元。

1月30日下午,福先生在家里用他惯用的直选定位复式的投注方式选好排列5的号码后,又研究了足球胜平负游戏比赛场次并写下投注号码,在与家人出门购物时,路过晋中市南苑小区门口的1407013412体彩投注站,在排队购票的过程中,遇到了经常一起研究足球彩票的朋友,一番争论,思来想去还是只购买了比较有信心的排列5游戏。

和往常一样,福先生晚饭后都会关注开奖号码,用他的话说:“这是一个忠实体彩支持者的生活习惯。”看完开奖号码后没多久,代销者就打来电话恭喜他再次中得3注排列5一等奖30万元,他想起足球彩票还没买,马上说:“等着我,我还有足彩呢,等我去购买足球彩票,来个锦上添花!”

排列5的中奖无疑带给他极大的信心,他马上又来到1407013412体彩投注站,还是按照自己最初的想法购买了当期的足球14场胜负游戏。没承想,他还是运气爆棚,又中得两注足球14场胜负游戏一等奖8万余元,来了个好事成双。(福娃)

## 揭阳体彩 筹集公益金 1921万元

近日,记者从揭阳体彩获悉,2020年,揭阳体育彩票全年累计销售彩票2.49亿元,筹集体育彩票公益金1921万元,创税719万元。

揭阳体彩多措并举,积极响应应对市场变化,在休市期间即积极谋划、调整思路,复市后,进一步加大各产品的销售工作力度,挖掘传统玩法潜力,特别针对即开型体育彩票积极组织开展促销活动。投入近80万元,完成全市136个专营店形象提档升级,有效提升购彩者进店的舒适感和愉悦感,提高了实体店的经营生存能力,进一步提升体育彩票的社会形象和公众影响力。

2021年揭阳体彩将继续用实际行动践行公益体彩的责任与担当,为全市体育和公益事业发展贡献力量。(吴珊)

## 巧用结婚纪念日和生日日期 汕尾购彩者迎来33万元大奖

1月11日,大乐透第21005期开奖,开奖号码前区为“03、07、10、12、35”,后区为“03、05”。位于陆丰碣石镇桂林村迎恩大道17号的4413030375体彩门店传来喜讯,该站点一购彩者喜中大乐透追加二等奖1注,擒获奖金达339802元。

近日,中奖者林先生来到汕尾市体彩中心兑取了这笔奖

金。对于中大奖,林先生表示要感谢一下自己的恒心和这一串对自己有特别意义的号码,因为这注号码是他根据自己的结婚纪念日、家庭成员的生日号码组合而成的,这注有意义的号码他已经坚守了多年,这次终于迎来了二等奖。虽然二等奖的奖金不能与一等奖相媲美,但33万元的奖金,已经很知足了。

(吴珊 粤体彩)

## 顺德足彩669万元大奖得主现身: 购彩已成生活一部分

1月24日,传统足彩胜负彩第21010期开奖结果揭晓。顺德购彩者周先生喜中任选9场一等奖800注,奖金合计669.2万元。

1月29日上午,周先生现身顺德体彩兑奖大厅,顺德体彩中心郑江涛主任为他颁发了大奖支票。周先生表示临近年末,手头上的事情比较多,刚刚抽出空来。

他还介绍,自己爱好足球,是足彩的铁杆粉丝,在购买足彩

时喜欢综合球队各种因素全面分析。他还补充称,购买足彩已成为他日常生活的一部分,收获一份希望的同时也能奉献一份爱心,以后也会继续坚持下去。

开年一月内,顺德就收获了首个500万元以上大奖,可谓是开门红!希望接下来有更多的大奖花落顺德。同时各位购彩者也要根据自己的能力选择投注金额,理性购彩。

(吴珊 粤体彩)

## 女彩友乐开花!

### 跟投中了60万元

2月6日,体彩排列5第21037期开出奖号“16116”,位于湖北宜昌市红星路14号的50212体彩销售点中得36注大奖,收获奖金360万元。

2月7日上午,大奖得主程先生低调现身湖北体彩宜昌分中心兑奖,他带来了30张排列5的中奖彩票,每一张都是一注“16116”的排列5号码,总计中奖300万元。据了解,程先生喜爱排列3、排列5玩法已有多年,有自己独特的选号经验,时常多倍投注。我喜欢看走势图选号,小奖偶尔中,大奖这是第一次。”当问到为何要将号码分成30注单张彩票投注时,程先生表示喜

欢这种感觉。

不是中了360万元么,程先生只兑领了300万元,那还有60万元呢?据程先生介绍,原来另外6注大奖由另一位彩友严女士“跟投”中得。严女士称,每次看到有人多倍买某一个号码,她都会跟着买几注。当问到为何不选号时,严女士高兴得乐开了花:“我觉得用别人的号码投注不用自己动脑筋,简单实用,这不运气来了就中了60万元。”

体彩排列5中奖就是这么“任性”和“随意”。车牌号、手机号、生日等,信手拈来,都可能中大奖!

(福娃)

## 民企老板擒千万大奖 要给员工发年终奖

选择一组号,伴你一生!人们口头上经常“念叨”的这句话,又迎来了一个“真金白银”的故事,这次是大乐透1002万元大奖!

2月3日上午,年轻帅气的汪先生和爱人一起,笑容满面来到省体彩中心兑领“特别年终奖”。汪先生正是2月1日晚开奖的第21014期大乐透一等奖得主,他以一张前区“3拖6”胆拖复式票,准确命中当期开奖号码,收获1002万元大奖。

关于中奖的大乐透号码,汪先生说,最初是自己机选的,6年前女儿出生后,就在原来号码的基础上,加进了女儿的生日号码。“女儿给我带来了好运,这个号码修改后,我就一直坚持守了下来,每期投入30元,其间中过多次小奖,1000元的、2000元的,都中过。没想到,这次居然中的是千万元大奖。”

“这笔奖金,真是雪中送炭啊。”汪先生是武汉一家民营企业的老板,手下员工有好几十人,这几天他正在到处收款,准备给员工发工资和年终奖,没想到大乐透中奖给他解了燃眉之急。

汪先生购买彩票已有10多年了,除了体彩大乐透,基本上不买其他的。这次中奖后,他打算继续坚持守号购买大乐透,继续为体彩公益事业贡献力量。兑奖完毕后,汪先生和爱人主动表示,捐赠2万元爱心款,资助需要帮助的弱势群体。

(福娃)

